
Jazykový tandem II 
Pracovní list č. 5 

 

Pokrok 
 

1. Bez čeho nemůžete žít (např. telefon, internet, kniha apod.)? Diskutujte s partnerem/ 
s partnerkou a zapište tři věci. 

JÁ      PARTNER/KA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Co je to? Máte to doma? Používáte to? 

   

 

 

3. Spojte jméno s vynálezem!1 

1. Josephine Cochrane    a) klimatizace (1902) 

2. Alva J. Fisher     b) vysavač (1902)  

3. Mary Phelps Jacob     c) podprsenka (1913) 

4. Mary Anderson     d) pračka (1907) 

5. Huber Cecil Booth     e) stěrače na auto (1903) 

6. Willis Carrier     f) myčka (1886) 

                                                        
1 Klíč je na straně 2 dole. 

 

 
 



4. Jaké jsou počítače dnes a jaké byly v minulosti? Srovnejte a napište 5 rozdílů! 

 

  

 

1. Počítače jsou dnes ___________________________________ než v minulosti.  

2. Počítače jsou dnes ___________________________________ než v minulosti.  

3. Počítače jsou dnes ___________________________________ než v minulosti.  

4. Počítače jsou dnes ___________________________________ než v minulosti.  

5. Počítače jsou dnes ___________________________________ než v minulosti.  

 

6. Jak bude vypadat život v roce 2150? 

 

Cestování každý bude mít svoje letadlo, ___________________________________________________________ 

Komunikace ____________________________________________________________________________________________ 

Nemoci ____________________________________________________________________________________________ 

Vzdělání ____________________________________________________________________________________________ 

Bydlení  ____________________________________________________________________________________________ 

Jídlo  ____________________________________________________________________________________________ 

 

7. Co je pro Vás nejlepší vynález (angl. invention)? ___________________________________________ 

 

8. Co je pro Vás nejhorší vynález?   ___________________________________________ 

 

 

Klíč: 3. 1f, 2d, 3c, 4e, 5b, 6a 


